

В боевом строю...

14 ноября 2019 года в Ирбите, в Центре патриотического воспитания на базе ГБПОУ СО «Ирбитский гуманитарный колледж» прошел областной семинар-совещание «Год Памяти и Славы: коммеморативные практики в деятельности учреждений образования и молодежной политики». На семинар были приглашены и мы, отряд «ПОСТ №1»



В зале собрались руководители разных уровней, все, кто занимается активно патриотической работой. От лица нашей школы выступала директор Фаттахутдинова Светлана Владимировна. Наш отряд в творческой форме

познакомил присутствующих с работой отряда.

Среди почетных участников областного семинара был и наш непосредственный руководитель - председатель Свердловского областного организации «Ассоциация поисковых отрядов «Возвращение» Скуратова Елена Валерьевна.

Приятно было слышать хорошие отзывы из уст людей, опытных в деле патриотического воспитания. Также были озвучены планы на этот юбилейный год. Мы готовы влиться в это юбилейное движение. Мы в боевом строю!

